

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Призвание

Для начала расскажу немного о себе. Мне сейчас уже 32 года. Вроде крепкий, вроде неглупый. С чувством юмора всё ок. Внешность думаю неплохая — 182 см, вес колеблется от 90 до 97 кг в разной форме. Бывает немного лишнего, но я по сути тяжелый. Глаза серые. Девушкам вроде нравятся.

Отношений с девушками было не очень много. Дело в том, что лет с двадцати я увлекся темой БДСМа в аспекте женского доминирования. И искал уже не девушку а Госпожу. Были встречи с такими и были непродолжительные отношения, но я понимал что что-то не то. С жесткими «госпожами» я не ладил, так как они считали меня «ванильным». А более мягких и адекватных найти было трудно. Пожалуй даже больше проблема была с адекватными. Но это другая тема.

Да и вообще по моим ощущениям БДСМное движение в России пошло на спад.

Короче, после десяти лет поисков (с перерывами) я немного разочаровался в этой теме и понял, что «госпожу мечты» я не найду. И, что важнее, понял, что наверное не очень она мне и нужна. Не очень меня возбуждает вся эта ерунда с плетками, цепями, кожей и пр.

Но меня начали одолевать другие фантазии. Более сильные. И я начал постепенно понимать, чего бы мне хотелось. Это оказалось не очень просто. Признаться себе в еще более необычных вещах. И еще труднее оказалось найти понимающих тебя людей.

Дело в том, что я понял, что мне бы хотелось слушаться не девушку а пару М+Ж. В идеале семейную и не склонную к свингерству. Ищущую одного партнера. Причем слушаться не в плане какой-то БДСМной экзотики, а в первую очередь в плане орального секса. То есть вылизывать даме и сосать её мужчине. При этом даже не суть важно кто будет ведущим в их паре. Хорошо конечно если оба будут властные, но я бы хотел слушаться и любить обоих своих друзей. Конечно в идеале было бы если бы оба были немного доминирующие и не фанаты сами сосать член и вылизывать. И желающие либо полностью доверить мне оральную работу в их паре или же просто значельно увеличить объемы получаемого орального секса)).

При этом не могу сказать что ощущаю себя геем и осознал что всю жизнь любил мужчин. Нет. Просто нравится очень смотреть иногда как девушка сосет член и представлять себя на её месте. И хочется найти Хозяев своих и Хозяев жизни наверное, которым я бы стал преданным другом и соской.

Анальный секс (если он захочет меня) для меня не очень простая тема. Лет 5 назад я экспериментировал и попробовал это. Было больно. И потом я понял что у меня ранимая попа. Поэтому не знаю. Все же больше я склонен быть для пары соской.

Хотел бы я обычного секса с дамой? Тоже не готов сказать 100% точно. Дело в том, что мне конечно важнее слушаться, но я бы хотел полностью принадлежать своим Хозяевам. Не изменять им ни с кем. А это значит что возможно секса и захочется. Но это повторюсь не столь важно и обсуждаемо. Я однозначно не претендую на роль «ебыря для пары». Я просто слишком покладистый для этого.

Встреча

Итак, поняв чего я хочу, я начал искать. Форумы мне с первого взгляда не очень приглянулись — мне показалось что на них сидят какие-то слижком уж матерые развратники

и я начал искать в чатах.

Конечно, большинство меня не понимало и реагировало довольно агрессивно, но я относился к этому спокойно. Это же инет.

Так я просидел в поисках не один вечер, общаясь, фантазируя и мастурбируя. Но реала очень хотелось. Онанизм в одиночестве мне очень наскучил.

Часто мне попадались люди, которые писали что хотят и описывали очень ярко свои мысли и желания, но потом они пропадали и я понимал, что это просто очередной онанист.

Как-то я так и сидел придя с работы. Пил чай и чатился.

Сидел я уже где-то час, и уже собирался идти смотреть кино, как мне написали.

— Привет! Сколько стоят твои услуги?

— Мм... Да не думал про это. Я бы хотел найти друзей.

— То есть ты готов нам сосать и лизать бесплатно?

— Да. Желательно не один раз

— Отлично!

Так слово за слово мы договорись с ними о встрече.

Я должен был ждать их у метро Кутузовская на следующий день в восемь вечера. Моих партнеров звали Михаил и Света и они должны были подъехать на белом Нисане Икс-трейл. Условием встречи было то, что я сразу начинаю сосать член Михаилу, сидящему за рулем. Он сказал, что их самих немного все это смущает, так как не было до того би. И чтобы сразу расставить все акценты я должен сам проявить инициативу и занять своё место в наших отношениях.

На следующий день работа валилась у меня из рук. Я думал только о предстоящей встрече с моими надеюсь будущими друзьями и Хозяевами.

В восемь я был на месте. Через десять минут подъехал и «нисан». У меня бешено заколотилось сердце. Но я заставил себя сделать несколько шагов к нему и открыть дверь. За рулем сидел крупный (не меньше 190 см ростом мужчина). Брюнет с легким брюшком но очень массивными руками. На заднем сиденье сидела Света — миниатюрная блондинка в возможном сейчас меховом жилетике.

— Привет! — весело сказала Света

— Ну что стоишь. Залезай — это уже Миша

Я залез на сиденье рядом с водителем. По привычке начал пристегиваться.

— Забыл о чем мы договорись?!

— Ой! Извини... нет не забыл.

Машина тем временем тронулась. Михаил вырудил в поток Кутузовского проспекта и уверенно рулил в сторону области.

Я посмотрел в зеркальце — Света игриво смотрела на меня. На её щеках был румянец.

Я повернулся к Михаилу и положил руку на его ширинку. Объем и твердость меня приятно удивили.

— Можно?

— Нужно! Почему он еще не у тебя во рту? — немного раздраженно сказал Михаил

— Извини. Я исправлюсь.

Я расстегнул ширинку. Затем ремень и джинсы. Миша приподнялся чуть-чуть помогая мне приспустить всё вниз.

Я нагнулся к его члену и начал нежно его драть. Лобок был обильно покрыл черными

кудрявыми волосками. Но это мне даже нравилось.

Я нагнулся еще ниже... и поглаживая его яички взял пока еще вялый член в рот. Наконец-то это случилось! Член моего Хозяина у меня во рту! Как же это классно. Михаил положил мне правую руку на затылок и немного надавил вводя член поглубже. Потом начал гладить мне волосы

— Даа... давай соси моя сучка... ммм как приятно

Я правда очень старался. Я понимал, что от того как хорошо я сделаю своим Хозяевам зависит стану ли я их соской или нет.

Я вынул член изо рта. Он заметно окреп и вырос. Лаская его левой рукой я начал лизать Мише яички... Потом снова взял его в рот.

— Милая, он правда хорошо сосет! Мне прямо хочется кончить ему в рот!

— Нет, дорогой, не нужно. Давай приедем домой лучше и там оторвемся как следует, как и собирались.

— Хорошо!

Так мы незаметно приехали к ним. Дом был не элитный, но хороший. Стоящая в тихом кунцевском дворе панельная многоэтажка П-44. Мы поднялись на лифте на 9 этаж и прошли к ним.

— Давайте выпьем немного вина! — это Света

— Лучше шампанского

Света ушла на кухню, а Михаил задержал меня.

— Дима ты не мог бы раздеться догола и одеть сразу это?

Он указал на стул, на котором лежали красные кружевные стринги и короткая красная ночная сорочка. Естественно женская.

Сначала мне захотелось поспорить. Но потом я понял, что это правильно. Раз уж взялся быть шлюшкой нужно соответствовать и внешне. Я одел белье — стринги врезались мне между ягодиц а сорочка совсем не прикрывала попу. Миша довольно улыбнулся и погладил её. Потом сильно хлопнул по ней повернув меня в сторону кухни.

— Отлично. Пошли немного выпьем.

Света там уже хозяйничала разливая шампанское по бокалам.

— О! Димочка. Тебе очень идет!

Я смутился, но поблагодарил. Мы чокнулись, выпили.

— А поблагодарить Хозяйку?

Мне не нужно было повторять два раза. Я нырнул под стол и начал лизать её писю. А они пока пили и обсуждали события дня, как будто меня и нет.

— Мммм... ты классно лижешь... ааа какая я мокрая... ммм Миша трахни меня!

— Пошли в спальню, а Дима нам поможет.

Мы прошли в просторную спальню. Там Миша набросился на Свету и начал раздвигать ей ноги.

— Милый, подожди!

— Что такое, родная?

— Помнишь мы хотели проверить Диму еще на одну вещь?

— Аааа... да... это важно

— Дима, иди сюда!

Я подсел к ним. Света взяла меня за член и начала его легонько подрачивать. Я зажмурился

и застонал... так это было приятно.

— Ты правда готов быть нашей шлюшкой?

— Да! Конечно!

— И согласен лизать нам везде?

— Да!

— Совсем везде?

— Конечно

— Отлично. Мы оба любим очень когда нам лизут попы но сами мы это не делаем. Нам нужно чтобы ты был мастером ануслинга. Готов?

— Да.

Они легли оба на животы рядом. Я взял подушку и попросил Свету приподнять попку. И засунул её под неё. Я начал лизать её ягодицы. Потом осторожно развел их и провел язычком между. Света застонала. Я засунул ей язычек в попку насколько мог. Обнял её бедра. Я лизал её анус минут 20. Она реагировала очень активно. А потом неожиданно для меня кончила.

— Супер! Теперь Мише!

Я передвинулся к Мише и застыл в нерешительности. Девушкам лизать попку мне нравится, а вот мужчинам я это пока еще не делал. Но уговор есть уговор. Я провел ту же операцию с подушкой. Положил руки на Мишины ягодицы и помассировал немного его попу. Его мышцы были крепкими. И попка была довольно волосатой. (Создано специально для [егото.org](http://егото.org)— [секситейлз.орг](http://секситейлз.орг)) Хотя, если уж честно, мне она уже начинала нравиться. Я не стал целовать его половинки а раздвинул попу и сразу прижался губами к его анусу. Потом лизнул... По Мишиному криканию и напрягшимся мышцам я понял, что это доставляет ему большое удовольствие.

Мишину задницу я тоже лизал минут 20 потом он начал приподниматься и встал раком. Я продолжал лизать. А Света взяла его член в ротик. Так мы и обрабатывали нашего Хозяина в два ротика.

— Супер! А теперь я хочу трахаться!

Света положила меня на спину и села мне писей на лицо лицом к моим ногам а Миша вошел в неё сзади. Они трахались так долго. Я лизал то киску Светы то яички Миши. Света обильно текла мне на лицо. И мне было очень хорошо с ними. Иногда Миша вынимал член из неё и давал его мне в ротик. Тогда я сосал его. Когда пришло время кончать Миша вынул член из писи Светы и обильно обляпал спермой мой лицо. Потом он лег на спину. А Света обернулась ко мне и улыбнулась глядя на меня.

— Тебе очень идет! У тебя отличный язычек! Да милый?

— Да, солнышко. Он отличная шлюшка.

— Ну вот и славно. Значит я могу посвятить его?

— Можешь

— Супер! Пойдем, Димулька

— Куда?

— Со мной. Поможешь мне принять душ пока Миша отдыхает.

Она взяла меня за руку и повела в ванную. Ванная была светлой и просторной.

— Сядь в ванную на попу

Я сел. Света встала надо мной и чуть присела прислонив писю к моим губам. Намек был более чем ясен и я начал лизать её. Но лизал я недолго она опять приподнялась и в лицо мне

ударила струя её мочи. Я был удивлен, но скорее удивлен приятно. Я догадался о чем она говорила с Мишей — выходит она меня метит сейчас как свою собственность. Моча попала мне в глаза и я зажмурился. А она продолжала. Потом вдруг струя изменила свое направление и ударила откуда-то сбоку. Я удивился приоткрыл глаза и увидел что рядом с ванной стоит Миша и это уже он писает на меня.

Дальше всё было уже более буднично. Мы помылись по очереди и Миша отвез меня до ближайшего метро. Когда я собирался уже выходить он неожиданно на прощание поцеловал меня в губы и сказал что они ждут меня в гости в субботу.

Так я и стал их лизуном, другом или шлюшкой. Не знаю даже как это назвать.

Минимум раз в неделю я лизал им. А иногда Миша бывал в командировках и я лизал только Свете. Иногда Мише был нужен быстрый минет и я приезжал сосать в его офис. Он был боссом небольшой рекламной фирмы. Бывало что я сосал ему по-быстрому в авто. Как я понял Миша и Света не делали ни минета ни куни вообще. Им нравилось исключительно принимать это.

Как-то Миша меня попросил отсосать одному партнеру по его бизнесу, падкому на парней. Не скажу что мне понравилась эта идея. Но отказать ему я не мог. Я реально уже очень привязался к ним и боялся их потерять. Узнав об этом, Света так же иногда просила меня полизать иногда её подругам — естественно она разболтала им обо мне. Это напрягало меня меньше. Даже возбуждало. Но сам я был бы рад делать это только им.

Через полгода Света дала мне себя трахнуть, хотя я не просил её. Мне было достаточно разрядки рукой. Но, если честно, я был очень рад. Так как другой девушки у меня не было. И не хотелось. А секса иногда мне хотелось, особенно когда рядом была постоянно красивая и голая Хозяка.

Вскоре я начал работать в фирме Миши, сменив свою сферу деятельности. Он доверял мне довольно важные дела, а я старался не подводить его как мог. И часто я сосал ему залезая под стол как секретутка.

Через год после нашего знакомства Миша и Света поженились и я был очень горд тем что в первую брачную ночь я тоже был в их постели и работал язычком.